

## EXPUNERE DE MOTIVE

Parlamentul a aprobat proiectul de Lege pentru aprobarea OUG nr. 8/2009 privind acordarea de tichete de vacanță, care vor fi suportate integral de angajator. Este o măsură benefică pentru dezvoltarea turismului românesc, dar odată cu venirea vacanței de vară, tot mai mulți părinți susțin faptul că le-ar fi util dacă ar avea posibilitatea ca o parte din aceste vouchere de vacanță acordate angajaților să fie utilizate pentru plata taberelor școlare ale copiilor lor.

Considererăm că pentru copii ar fi util să poată opta pentru petrecerea vacanței nu doar cu părinții, ci și într-o tabără școlară. Acolo ei au posibilitatea să cunoască obiective turistice, dar și să socializeze cu alți copii de vârsta lor, într-un sistem recreativ și educativ deopotrivă. Tabăra școlară nu înseamnă doar relaxare, ci și dezvoltarea personalității, fiecare copil având posibilitatea să comunice și să își exprime creativitatea. Vacanța petrecută în tabere școlare le oferă copiilor ocazia să se acomodeze într-un mediu nou, în lipsa părinților, să se manifeste liber și să se descopere pe sine.

Având în vedere faptul că sistemul taberelor din România a avut de suferit în ultimul timp, foarte multe fiind pur și simplu desființate, considererăm că dirijarea unor sume de bani prevăzute inițial pentru voucherele părinților către trimiterea copiilor în taberele școlare ar fi un lucru extrem de benefic.

### INIȚIATORI:

Vasile NISTOR senator PC  
Cristian-Dănuț MIHAI senator PC



Cornelia NEGRUȚ      deputat PC      *oh.*

Ion DINIȚĂ      deputat PC      *P*

Neviser ZAHARCU      deputat PSD      *Neviser*

Miron Alexandru SMARANDACHE      deputat PSD      *Miron*

Liliana CIOBANU      deputat PP-DD      *Liliana*

Mărioara NISTOR      deputat UNPR      *Mărioara*

Nuțu FONTA      deputat UNPR      *Nuțu*

Maria GRECEA      deputat PNL      *Maria*

Cornel-George COMȘA      neafiliat      *Cornel-George*

*CONSTANȚIN DOPA smetator UNPR*

*REMUS CERNEA - INDEPENDENT*

*VICENȚIU - MIRCEA IRIMIE DEPUTAT PC*